

## E L Ő T E R J E S Z T É S

## Csanádpalota Város Önkormányzat Képviselő-testületének

2018. szeptember 26. napján 15<sup>00</sup> órakor tartandó soros, nyílt ülésére

## Tájékoztató az egészségügyi ellátás helyzetéről

Tisztelt Képviselő-testület!

Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 4. pontja, valamint az egészségügyről szóló 1997. évi CLIV. törvény 152. §-ában foglaltak alapján a helyi önkormányzatok feladata az egészségügyi alapellátások körében a háziiorvosi, a házi gyermekorvosi, a fogorvosi és a védőnői ellátásról gondoskodni.

A megfelelő ellátás fenntartása érdekében elengedhetetlen a folyamatos beszámolás keretében történő tájékozódás a különböző egészségügyi területeken folyó munkáról.

A 2017. decemberi testületi ülésen fogadta el a képviselő testület a 2018. évi munkatervét. Az elfogadott munkaterv szerint a szeptemberi ülés napirendjén szerepel az egészségügyi ellátás helyzetéről szóló tájékoztató.

Az előterjesztés mellékletét képezi dr. Pásztor Kornél az I. számú, dr. Erdőssy Margaréta a II. számú háziiorvosi körzetben dolgozó orvosok beszámolója a településen végzett munkájukról.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy vitassa meg a mellékletek szerinti tájékoztatót és döntsön annak elfogadásáról.

..../2018. (09.26.) Kt. határozat

**Tárgy: Tájékoztató az egészségügyi ellátás helyzetéről**

## HATÁROZATI JAVASLAT

1.) Csanádpalota Város Önkormányzat Képviselő-testülete (továbbiakban Képviselő-testület) megtárgyalta az egészségügyi ellátás helyzetéről készült tájékoztatót, és azt az előterjesztés melléklete szerinti tartalommal elfogadja.

2.) A Képviselő-testület megköszöni dr. Pásztor Kornél és dr. Erdőssy Margaréta háziiorvosok, valamint a csanádpalotai egészségügyi ellátásban dolgozóknak a településen végzett munkájukat.

Felelős: Nyergesné Kovács Erzsébet polgármester

Határidő: értelem szerint

A határozatról értesítést kap:

- Nyergesné Kovács Erzsébet polgármester

- Dr. Juhász László jegyző
- Dr. Pásztor Kornél házi orvos
- Dr. Erdőssy Margaréta házi orvos
- Irattár

Csanádpalota, 2018. szeptember 17.



*Nyergesné*  
 Nyergesné Kovács Erzsébet  
 polgármester

<b>Előterjesztést készítette:</b>	Répa Renáta titkársági csoportvezető <i>Répa Renáta</i>
<b>látta:</b>	Dr. Juhász László jegyző <i>[Signature]</i>
<b>Tárgyalta:</b>	Pénzügyi Bizottság, Jogi, Ügyrendi Bizottság, Szociális Bizottság
<b>Döntéshozatal:</b>	egyszerű többség
<b>Melléklet</b>	2 db beszámoló

Tájékoztató az egészségügyi ellátás helyzetéről

Tisztelt Képviselő-testület!

Tisztelt Polgármester Asszony!

Személyi állományunk az elmúlt években változatlan. Praxisunk kártyaszáma 1660 fő, 2017. évi betegforgalom 15990 fő, naponta átlagosan 70 fő. Ez az adat a kövegyi rendelést is tartalmazza.

A csanádpalotai orvosi rendelő tárgyi feltételei megfelelnek az országos előírásoknak, kivéve a fali kézmosó keverő csapját, amit 13 éve hiába kérjük, hogy cseréljék ki. A csap nem szabványos voltát a tisztiorvosi szolgálat ellenőrzi, jegyzőkönyvben többször is kifogásolták. Sajnos a kövegyi orvosi rendelő állaga és felszereltsége továbbra sem felel meg az előírásoknak. Ígéret és terv már van a rendelő felújítására.

2017-ben a médiákban oly sokszor beharangozott jelentős bérfeljesztés nagy csalódást okozott a házi orvosok és egészségügyi dolgozók körében. Most is a kórházi dolgozók jártak jobban, mert ők megkapták amit ígérték, ellenben az alapellátás kb. 1/3 -át kapta. A kamarák és egyéb érdekképviseleti szerveink erről mélyen hallgatnak. Kellemetlen, hogy nem tudunk olyan mértékű béremelést adni a dolgozóinknak, amit a kórházi nővéreknek adtak. Az elektronikus receptírás és az EESZT rendszer használata, az országos kommunikációval ellentétben jelentősen lelassította az adminisztrációs munkánk ütemét, még jobban ki vagyunk szolgáltatva az internet működési sebességének. Ha éppen nincs internet, akkor totál káosz van. Ebből az következik, hogy sokszor többet kell várni a betegeinknek különböző papírokra. Az adatvédelmi törvény köztétsegeinek maradéktalan betartása még tovább lassítja majd a munkánkat és hiábavaló plusz költségeket okoz. Sajnos az utóbbi években egyre több adminisztratív koloncot akasztottak ránk, így egyre kevesebb időnk van a tényleges betegellátásra. A járó beteg szakellátás sok esetben hosszú várólistája és hézagos működése miatt is jelentősen nőtt a szakmai felelősségünk és a munkánk mennyisége. A kórház is nehezebben veszi fel a betegeket és a szokásosnál hamarabb adják haza őket.

Azok az önkormányzatok akik úgy érzik, hogy meg vannak elégedve a házi orvosuk tevékenységével, azok elengedik az iparűzési adók fizetését. Nem vállal veregetést várunk, hanem kézzel fogható támogatást!

2018.szeptember 17.



Dr. Pásztor Kornél

## **T. Polgármester Asszony!**

### **T. Képviselő- Testület!**

Tárgy: Dr. Erdősy Margaréta beszámolója a 2017-es évről

2001 óta dolgozok Csanádpalotán háziiorvosként.

Munkámat két munkatársam segítségével végzem.

A 2017-es évben is változásokat éltünk át munkánk során. Bevezetésre került az EESZT, melynek működése még időnként akadozik. A rendelő épülete sajnos az előző évhez képest is romlott, felújítási munkálatokat nem sikerült végezni. /Nyílászárók, vizesblokk, tető, villamos energiahálózat/ Fogászati ellátás és fizioterápia továbbra sem működik, mindkét ellátást igényelné a lakosság.

Gyermekkorú lakosság ellátásában hatalmas segítséget nyújtanak a védőnők. A fekvőbeteg ellátás során számíthatok a szociális gondozók ill. a szállásbiztosítóban dolgozók segítségére és szakmai hozzáértésükre.

A körzet kártyaszáma a 2017. december 31-i állapot szerint: 1753 fő, ebből gyermekkorú 0-18 éves 317fő; felnőtt és időskorú 1436 fő.

A lakosság 20%-a krónikus beteg, a napi beteglétszám magas. Éves betegforgalom 15508 fő volt, plusz a lakáson történt ellátások, mely naponta 2-3 fő.

Kollégámmal Dr. Pásztor Kornél háziiorvossal jó kollegiális kapcsolatban vagyunk.

Munkánkkal a lakosság egészségügyi ellátását szeretnénk biztosítani és bízunk benne, hogy a Képviselő- testület ezen törekvésünket támogatni fogja.

Csanádpalota, 2018. szeptember 17.

Dr. Erdősy Margaréta  
Háziiorvos